

На Дне Тамбовского поля Национальный союз агростраховщиков вручил благодарственные грамоты аграриям региона, наиболее активно участвующим в программе сельскохозяйственного страхования с государственной поддержкой.

Церемония награждения состоялась 21 июля в день открытия VII Межрегиональной агропромышленной выставки «День Тамбовского поля – 2023».

За активное участие в программе страхования в отрасли растениеводства благодарственные грамоты НСА получили 10 тамбовских фермерских хозяйств и сельхозпредприятий: ЗАО «Инжавинская Нива», ООО «Земледелец», ООО «АФ "Октябрьская"», ООО «Рассказово», ООО «Вымпел», КФХ «Петрово», а также фермеры Александр Елагин, Вячеслав Чуев, Виталий Попов, Галина Айдарова. В области животноводства были отмечены 3 сельхозпредприятия: — ОАО «Токаревская птицефабрика», ООО «Черкизово-Свиноводство» и ООО «Молочная ферма "Жупиков"».

«Наш регион по итогам 2022 года стал лидером среди регионов России и Центрального Федерального округа по количеству застрахованных площадей и по охвату сельхозстрахованием с господдержкой в животноводстве. В планах — дальнейшее развитие агрострахования. Это будет способствовать финансовой устойчивости аграриев и развитию продовольственной безопасности страны», — отметил глава Тамбовской области Максим Егоров в комментарии к состоявшемуся награждению.

«За последние 5 лет Тамбовская область стала одним из регионов России, наиболее интенсивно использующих механизмы страховой защиты аграриев от природных рисков. Регион обеспечивает 100% охват страхованием с господдержкой всего промышленного поголовья и страховую защиту более 25% посевных площадей. Осуществляется взаимодействие НСА с Минсельхозом Тамбовской области и АККОР региона на

основании подписанных соглашений, аграрии региона на практике смогли убедиться в важности использования механизмов агрострахования для обеспечения финансовой устойчивости сельхозпроизводства. Только за 2021-22 годы страховщики НСА возместили хозяйствам Тамбовской области застрахованные убытки от гибели посевов и поголовья на сумму 399 млн рублей», – заявил президент НСА Корней Биждов.

Википедия страхования